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Tulokset



Onko työpaikallanne käsitelty koronaepidemiaan liittyviä työturvallisuusasioita työsuojelun

yhteistoiminnassa?
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Onko työpaikallanne arvioitu työhön liittyvät vaara- ja haittatekijät koronaviruksen osalta?
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Onko työpaikallanne luotu hyviä ja toimivaksi todettuja käytäntöjä koronaviruksen leviämisen

estämiseksi?
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Onko työntekijöitä opastettu toimimaan turvallisesti oman altistumisen vähentämiseksi ja 

koronaviruksen leviämisen estämiseksi?
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Onko työpaikalla hyödynnetty työterveyshuoltoa koronaviruksen osalta?

79%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kyllä

Ei



Onko työntekijöistä huomioitu riskiryhmät koronaviruksen osalta?
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Onko etätyöjärjestelyissä huolehdittu työntekijän terveydestä ja turvallisuudesta?
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